



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

EDITAL Nº 107/GR/UFFRS/2018

RETIFICA O EDITAL Nº 94/GR/UFFRS/2018

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFRS), no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital nº 94/GR/UFFRS/2018.

Onde se lê:

“4.2 A inscrição deverá ser efetuada no *Campus* Erechim, no seguinte endereço: Rod RS 135, Km 72, nº 200 - Erechim - RS, Bloco A, sala 402, iniciando às **09h do dia 19 de fevereiro de 2018 e finalizando às 16h30 do dia 23 de fevereiro de 2018**, no horário de atendimento das 09h às 11h30 e 13h30 às 16h30, de segunda a sexta-feira, exceto feriados e dias de não atendimento ao público no *Campus*.”

Leia-se:

“4.2 A inscrição deverá ser efetuada no *Campus* Erechim, no seguinte endereço: Rod RS 135, Km 72, nº 200 - Erechim - RS, Bloco A, sala 402, iniciando às **09h do dia 19 de fevereiro de 2018 e finalizando às 16h30 do dia 26 de fevereiro de 2018**, no horário de atendimento das 09h às 11h30 e 13h30 às 16h30, de segunda a sexta-feira, exceto feriados e dias de não atendimento ao público no *Campus*.”

Chapecó-SC, 20 de fevereiro de 2018.

ANTÔNIO INÁCIO ANDRIOLI
Reitor em exercício